

国内·综合

习近平在周边外交工作座谈会上指出

让命运共同体意识
在周边国家落地生根

□据 新华社北京10月25日电

周边外交工作座谈会10月24日至25日在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话。他强调,做好周边外交工作,是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦的需要,要更加奋发有为地推进周边外交,为我国发展争取良好的周边环境,使我国发展更多惠及周边国家,实现共同发展。

习近平指出,我国周边外交的基本方针,就是坚持与邻为善、以邻为伴,坚持睦邻、安邻、富邻,突出体现亲、诚、惠、容的理念。发展同周边国家睦邻友好关系是我国周边外交的一贯方针。

要坚持睦邻友好,守望相

助;讲平等、重感情;常见面,多走动;多做得人心、暖人心的事,使周边国家对我们更友善、更亲近、更认同、更支持,增强亲和力、感召力、影响力。要诚心诚意对待周边国家,争取更多朋友和伙伴。要倡导包容的思想,强调亚太之大容得下大家共同发展,以更加开放的胸襟和更加积极的态度促进地区合作。这些理念,首先我们自己要身体力行,使之成为地区国家遵循和秉持的共同理念和行为准则。

要着力深化互利共赢格局。统筹经济、贸易、科技、金融等方面资源,利用好比较优势,找准深化同周边国家互利合作的战略契合点,积极参与区域经济合作。

要着力推进区域安全合作。我国同周边国家毗邻而居,开展安全合作是共同需

要。要坚持互信、互利、平等、协作的新安全观,倡导全面安全、共同安全、合作安全理念,推进同周边国家的安全合作,主动参与区域和次区域安全合作,深化有关合作机制,增进战略互信。

要着力加强对周边国家的宣传工作、公共外交、民间外交、人文交流,巩固和扩大我国同周边国家关系长远发展的社会和民意基础。关系亲不亲,关键在民心。要全方位推进人文交流,深入开展旅游、科教、地方合作等友好交往,广交朋友,广结善缘。要对外介绍好我国的内外方针政策,讲好中国故事,传播好中国声音,把中国梦同周边各国人民过上美好生活的愿望、同地区发展前景对接起来,让命运共同体意识在周边国家落地生根。

3岁女童脖卡汽车天窗殒命



灵灵的父亲指着天窗讲述悲剧发生的经过

□据《华西都市报》

江油市居民张兵一家这几天都处在无尽的悲痛当中,他们家3岁的女儿在10月19日不幸夭折。张兵说:导致他们爱女离世的原因,竟然是自家汽车的天窗。张兵称,当他与朋友在车内聊天时,女儿被天窗夹住,后抢救无效死亡。

父亲正聊天,天窗卡住女儿脖子

据张兵介绍,10月19号,他开着这辆车,带着女儿灵灵从绵阳返回江油老家,在路上他碰到了一个熟人,于是停下车闲聊起来。他当时坐在驾驶员的位置,他的朋友坐在副驾驶位置,女儿灵灵的脚就踩在驾驶员和副驾驶位置之间的台子上。

因为灵灵平时就喜欢玩天窗的开关,也喜欢把天窗打开着,把头伸出去,所以对于灵灵的这一举动,张兵并没太在意。然而就在前后不过5分钟的时间里,意外发生了。

张兵说:“我和朋友说话,一支烟还没抽完,她就站在那儿不动了,两只手也垂了下来。我的朋友就拍拍她说,‘张灵娃你赶快下来,头在外面不冷吗?’这时,我抬头看了一眼灵灵,发现灵灵的脖子被关闭回来的天窗卡住了。”

医生紧急抢救但回天无力

张兵马上把天窗打开,把灵灵抱下来,此时灵灵的脖子上有非常深的卡痕,人也没了反应。这时,碰巧路

过的一辆救护车也参与到了抢救当中。

张兵说:“当时她还有一定的生命体征,不料医生一直抢救了半个小时,女儿还是没了。”

孩子的意外离世,给这个家庭带来了巨大的打击,这几天,灵灵的母亲天天以泪洗面。她说:“我的女儿才3岁零3个月,刚刚上学(幼儿园)才一个多月时间,她平时又特别懂事、特别乖。”

4S店:该车天窗带有防夹功能

灵灵的父母在后悔自己没监管到位的同时,认为汽车的天窗设计有缺陷。

24日,张兵找到经销商要求索赔。他找到汽车4S店进行交涉,维修人员经过检测后表示,该车天窗带有防夹功能。

天窗既然带有防夹功能,为什么孩子的脖子被夹住后,天窗没有及时打开呢?张兵对此感到很气愤,同时质疑汽车的设计有问题。

对于天窗的防夹功能为何突然失灵,导致灵灵不幸身亡,该4S店的负责人不能确定原因。目前,汽车制造商已经派出技术人员前往张兵的家进行勘验,同时也派出人员对张兵一家进行安抚。

一岁女童捐出双肾、肝脏

成为四川最小的器官捐献者



□据 人民网

1岁多的语语遇到一次意外,在经过10多天的抢救后被确认脑死亡,这让她的父母面临一次艰难抉择:是否捐赠孩子的器官。“一些素不相识的人给孩子捐过钱,捐过血小板,我们觉得应当感恩。”语语因此也成为四川年龄最小的器官捐赠者,其肝脏也将移植在另一名女婴身上。

10月6日晚9时许,杨丹丹的女儿语语在成都街头意外受伤,经过18天抢救被确认为

脑死亡。杨丹丹决定在女儿走前,用一种特殊的方式把女儿留在人间,她和丈夫决定,捐出语语的肝脏、双肾,去拯救一名生命垂危的11个月大的女婴。

杨丹丹说:“我不想让失去女儿的悲剧再在其他母亲身上重演。”和女儿临别那一刻,她握住女儿的手,亲吻着女儿的额头。1岁零4个月的语语也成为四川省年龄最小的器官捐赠者。

图为10月24日,在四川省人民医院重症监护室,语语的父亲最后亲吻语语。

故宫博物院一食堂内发生命案

□据 新华网

北京故宫博物院一食堂内25日中午发生持刀伤人事件,造成两人死亡一人受伤。

据知情人士介绍,事件

发生于当天11时20分左右,一人在故宫博物院一食堂内持刀杀死两人后自杀未遂,被送往医院,目前仍在抢救中。北京警方正在对此事进行调查。

新闻追踪

黑龙江晨报向广大读者致歉

24日,该报刊发的《老汉旅店见网友,一开门傻了——“跟我开房的咋是儿媳妇”》一文被国内各大主流媒体广泛转载,经警方核实,该报道为穆棱市当地媒体杜撰的假新闻

□本报综合报道

《黑龙江晨报》24日7版刊发的《老汉旅店见网友,一开门傻了——“跟我开房的咋是儿媳妇”》,经该报进一步多方核实系假新闻。穆棱市公

安局证实,此案件是穆棱电视台记者韦洪基杜撰的一则假消息。黑龙江晨报记者虽要求韦洪基协助拍摄案件当事人照片,但没有深入当地详细采访,为此,黑龙江晨报向广大读者致歉。

网友拍砖

网友“星夜独行”:媒体知错能改,及时对虚假报道做出澄清,并向读者诚恳道歉,善莫大焉。希望在今后的报道中,更加注意新闻线索的来源和可靠性,避免此类失实报道再次发生。